



Osnovna šola Ob Dravinji
Slovenske Konjice

LITERARNI KLUB



Učiteljica Tina Esih **Število ur:** 35 **Razred:** 7., 8., 9. **Oblika izvajanja:** Ena ura tedensko

Opis:

Gledališki klub nadgrajuje predmet slovenščina ter predstavlja poglobljanje in razširitev sposobnosti ter znanja maternega jezika. Pri tem upošteva interese učencev in se povezuje s številnimi drugimi predmeti oziroma področji. Vzpodbuja se enakopraven dialog bralcev, učitelj učencem priporoča primerna

besedila, sprejema pa tudi njihove pobude za lastno branje. Dopnilo bralnemu klubu je poustvarjalno in ustvarjalno pisanje učencev, ki ponuja možnosti za šolsko literarno ustvarjalnost.

Ali ste vedeli ...



... da za eni največ jih uspešnic vseh časov veljata knjigi Gospodar prstanov ter Hobit?
... da Harry Potter v ZDA zaradi verskih pritožb velja za najbolj prepovedano knjigo?
... da je najdražja knjiga na svetu bila prodana za

10,4 milijona evrov?

... da stranici platnic najmanjše knjige na svetu merita komaj en milimeter, strani pa je mogoče obračati zgolj s šivanko?

... da največja knjiga na svetu meri 5-krat osem metrov in tehta 1.500 kilogramov, vsebuje pa 429 strani?

Če se vam velikokrat zgodi, da bi se o prebrani knjigi silno radi pogovorili še z nekom, ki jo je prebral, če bi želeli brati aktualna dela slovenske književnosti in jih resnično dobro spoznati, če bi želeli branju dodati še lastna besedila, nastala izpod vašega peresa, potem je **LITERARNI KLUB** kot nalašč za vas. Pridružite se našemu izbirnemu predmetu. Ne bo vam žal!



- Literarni klub je enoleten predmet.
- Zajema branje in ustvarjanje leposlovnih besedil.
- Učenci berejo aktualne, »sveže« knjige, ki jih dejansko zanimajo, se poglobljajo v njihovo raziskovanje, ugotavljajo, kaj je avtor želel sporočiti s svojimi besedami, o vseh svojih razmišljanjih, dvomih, prepričanjih in ugotovitvah debatirajo s svojimi vrstniki, drugimi učenci in učiteljem.
- Branju sledi poustvarjanje in tvorjenje lastnih besedil.
- Učenci imajo priložnost spoznati enega izmed pisateljev/pesnikov, ga osebno povprašati o njegovih delih, o tem, kako napisati knjigo in jo tudi izdati.